

● alături de tine Gazeta de Păulești



● NR. 25 ● NOIEMBRIE 2010

La monumentul din Parcul cu Castani, Ziua Națională va fi sărbătorită, ca în fiecare an, și în Păulești

[citiți în pagina 4](#)

Monumentul Eroilor a fost reabilitat

Monumentul Eroilor din Parcul cu Castani al comunei Păulești a fost reabilitat. Astfel, construcției i s-a amplasat o cruce, ca și simbol al ortodoxiei, religie din care cei mai mulți locuitori ai comunei Păulești fac parte.

[citiți în pagina 2](#)

RECENSĂMÂNTUL GENERAL AGRICOL

02.12.2010 - 31.01.2011

[citiți în pagina 3](#)

Troița simbol realizată de Toma T. Socolescu a fost restaurată

[citiți în pagina 2](#)

Precizare

Ajutoarele alimentare care vor fi distribuite persoanelor cu venituri reduse din comuna Păulești sunt acordate de către Uniunea Europeană și nu



de vreun partid politic sau de către primărie.

Categoriile de persoane care vor beneficia de aceste ajutoare sunt strict prevăzute de lege, după cum urmează: familiile și persoanele singure beneficiare de venit minim garantat; șomerii cu indemnizație de șomaj; pensionarii cu pensii, sau după caz, cu pensii cumulate, sub 400 lei/lună; persoanele cu handicap grav și accentuat, adulți și copii, neinstituționalizate.

Beneficiarii vor primi pachete conținând: zahăr, făină, lapte praf, paste făinoase, biscuiți și mălai.

Polul de Creștere Ploiești - Prahova

Comuna PĂULEȘTI - prima localitate care va beneficia de fondurile europene

În data de 25 octombrie 2010 a fost semnată prima documentație de finanțare a unuia dintre proiectele de dezvoltare care vor fi realizate în cadrul "Polului de creștere Ploiești - Prahova".

Este vorba despre proiectul „Creșterea capacității de trafic prin realizarea legăturii rutiere între DN1 și DN1 B - realizarea drumului județean de centură DJ 236 - în zona de nord a Ploieștiului. Practic, se va construi un nou drum care va lega DN1 (București - Brașov) de DN1B (Ploiești - Buzău), prin spatele zonei comerciale Metro - Carrefour. Este un proiect foarte important pentru comuna Păulești.

[citiți în pagina 3](#)



Vreme favorabilă

Lucrările de investiții - în plină desfășurare

Grație faptului că vremea a fost, până acum, favorabilă și a permis executarea de lucrări pe domeniul public, în prezent, o

serie de investiții se află în plină desfășurare.

În primul rând, discutăm aici despre lucrarea de realizare

de rigole carosabile și șanțuri betonate care se vor realiza în fața tuturor instituțiilor publice și intersecțiilor importante de pe raza comunei Păulești.

O altă investiție aflată în derulare este cea de reabilitare a drumurilor locale. Este vorba despre turnarea de covoare asfaltice zonale sau de plombe pe toate arterele de circulație din localitate care au

nevoie de reparații.

Nu în ultimul rând, precizăm și faptul că lucrarea de extindere a Grădiniței de copii din satul Cocoșești avansează, iar noul pod peste pârâul Strâmba, de la intrarea în satul Cocoșești - despre care ați putut citi în numărul anterior al Gazetei de Păulești - se apropie de finalizare.



Troița simbol realizată de Toma T. Socolescu a fost restaurată

Marin Constantin, un om cu suflet mare, a realizat, voluntar, această lucrare

Marin Constantin, un enoriaș din satul Păulești a demonstrat că e un om cu suflet mare. Prezent la toate acțiunile desfășurate în parohia Păulești, Marin Constantin a reușit să restaureze troița aflată la intrarea în Cimitirul Păulești. "Apreciam eforturile depuse de către domnul Marin Constantin, cel care în condițiile actuale de criză și cu un venit modest, din pensie, a găsit, totuși timpul și resursele necesare pentru a se

ocupa de restaurarea acestei troițe simbol pentru comuna noastră. Cu siguranță lucrarea va rezista peste timp și poate și alți oameni mai tineri, din comuna noastră, vor lua exemplu de la Marin Constantin și se vor îngriji pentru ca și generațiile următoare să se bucure de această lucrare istorică și deosebit de importantă pentru comuna noastră", a afirmat **Ion Drăgușin**, primarul comunei Păulești.



Telefoane utile

Comuna

Păulești

► **Primăria Comunei**

Păulești:

Telefon 0244-224.300

► **Politia Păulești:**

Telefon 0244-224.305

► **Dispensar Păulești:**

Telefon 0244-224.350

► **Dispensar Găgeni:**

Telefon 0244-224.118

► **Școala Păulești:**

Telefon 0244-224.301

► **Școala Găgeni:**

Telefon 0244-224.816

Adrese utile

Instituții din județul Prahova

● **Agencia Județeană de Ocupare a Forței de Muncă - Ploiești, str. Nicolae Iorga nr.1 - 0244.576.246**

● **Directia de Sănătate Publică Prahova, Ploiești, str. Tache Ionescu nr.13 0244.522.201, 0244.407.767**

● **Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Ploiești, str. Industriilor nr.111 - 0244.576.436**

● **Inspectoratul Teritorial de Muncă Ploiești, str B-dul Independenței nr.12 0244.510.372, 0244.511.171**

● **Directia Județeană pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală Ploiești str. Anton Pann nr.7 - 0244.593.210**

● **Agencia de Plăți și Intervenții pentru Agricultură Ploiești, str. Anton Pann nr.7 0244.514.518**

● **Agencia Județeană de Protecție a Mediului Ploiești, str. Gh.Gr. Cantacuzino, nr. 306 - 0244.544.134, 0244.594.960**

● **Directia Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Prahova Ploiești, str. Corlătești nr.11 0244.571.751**

● **Inspectoratul Școlar Județean Ploiești, str. Democrației nr.35 0244.577.699**

La cererea preoților din parohie,

Cimitirul din satul Păulești - extins

Primăria a dat curs solicitărilor venite din partea preoților din parohia Păulești care au venit cu propunerea de a se găsi o soluție pentru extinderea cimitirului

din satul Păulești.

Lucrurile s-au rezolvat în timp foarte scurt, cimitirul fiind deja extins în imediata sa apropiere, spațiul fiind, deja, împrejmuit.

A fost una dintre prio-

ritățile administrației

locale, situația trebuind a fi neapărat rezolvată din pricină că parohia nu mai dispunea de locuri de veci în cimitirul actual.

Consiliul Local și

Primăria Păulești țin să sublinieze faptul că sunt deschise oricăror propuneri și sprijină cu toate mijloacele, toate parohiile din comună.

Monumentul Eroilor din Păulești a fost reabilitat

Monumentul Eroilor din Parcul cu Castani al comunei Păulești a fost reabilitat. Astfel, construcției i s-a amplasat o cruce, ca și simbol al ortodoxiei, religie din care cei mai mulți locuitori ai comunei Păulești fac parte. Monumentul este deosebit de important, având în vedere faptul că, în fiecare an, Ziua Națională a României este sărbătorită aici, iar personalitățile locale și județene depun coroane de flori, la baza sa, în cinstea eroilor comunei Păulești.



Polul de Creștere Ploiești - Prahova

Comuna PĂULEȘTI - prima localitate care va beneficia de fondurile europene

În data de 25 octombrie 2010 a fost semnată prima documentație de finanțare a unuia dintre proiectele de dezvoltare care vor fi realizate în cadrul "Polului de creștere Ploiești - Prahova".

Este vorba despre proiectul „Creșterea capacității de trafic prin realizarea legăturii rutiere între DN1 și DN1 B - realizarea drumului județean de centură DJ 236 - în zona de nord a Ploieștilui. Practic, se va construi un nou drum care va lega DN1 (București - Brașov) de DN1B (Ploiești - Buzău), prin spatele zonei comerciale Metro - Carrefour. Este un proiect foarte important pentru comuna Păulești, din mai multe motive. În primul rând, o dată cu construirea acestei artere, se creează o legătură directă din comună înspre DN1. Pe de altă parte, terenurile din zona viitorului drum vor putea fi folosite pentru construcții de case, pentru investiții și alte



Primarul Ion Drăgușin, alături de viceprimarul comunei, Sandu Tudor

obiective de acest gen.

O altă lucrare cuprinsă în "Polul de creștere Ploiești - Prahova" are în vedere construirea unui pasaj suprateran la intersecția dintre DN1B și drumul care duce spre Spitalul Județean, construcție care va duce la fluidizarea, la decongestionarea traficului din zonă. Nu în ultimul rând, grație acestui plan inte-

grat de dezvoltare a municipiului reședință de județ și a localităților limitrofe, se va extinde transportul în comun, prin introducerea unei linii de troleibuz care să lege Ploieștilui de Păulești.

Construcția DJ 236 va costa 43.912.185,38 de lei, din care 556.710 de lei reprezintă cofinanțarea Consiliului Județean Prahova.

La momentul semnării contractului, primarul comunei Păulești, Ion Drăgușin, a primit aprecieri din partea lui Mircea Cosma, președintele Consiliului Județean Prahova pentru eforturile pe care atât edilul cât și echipa sa din primărie le-au făcut pentru ca acest proiect să se poată realiza.

Ce este Polul de Creștere Ploiești - Prahova

Municipiul Ploiești, centrul Polului de creștere - alături de Consiliul Județean Prahova, orașele Băicoi, Boldești Scăeni, Plopeni și comunele Ariceștii Rahtivani, Bărcănești, Berceni, Blejoi, Brazi, Bucov, Dumbrăvești, Păulești, Târgsoru Vechi și Valea Călugărească

proiectelor de dezvoltare cuprinse în planul integrat de dezvoltare urbană.

Fundamentarea viziunii considerând profilul istoric al polului de dezvoltare: Municipiul Ploiești este cunoscut ca zonă urbană rezultată și dezvoltată prin interacțiunea dintre un conglou-



s-au constituit în Asociația de dezvoltare intercomunitară "Polul de creștere Ploiești-Prahova" având drept scop dezvoltarea economică și socială precum și protecția mediului înconjurător la nivelul Polului de creștere al regiunii Sud Muntenia, în baza

merat de servicii comerciale și a unei culturi tehnologice.

Pentru perioada 2008-2025 viziunea susține orientarea comunității către o permanentă cunoaștere și performanță, ca formă de adaptare la provocările competiției tehnologice.

RECENSĂMÂNTUL GENERAL AGRICOL 02.12.2010 -31.01.2011

După cum ați aflat din presa centrală și de pe canalele mass-media, în țara noastră se va desfășura Recensământul General Agricol în conformitate cu Regulamentul Parlamentului European și al Consiliului nr. 1166/2008 privind anchetele referitoare la structura exploatațiilor agricole și ancheta privind metodele de producție agricolă, Legea nr. 153/2008 privind efectuarea recensământului general agricol din România și Hotărârii Guvernului nr. 1370/2009 privind organizarea și efectuarea recensământului general agricol din România.

Colectarea datelor în teren se va efectua în perioada decembrie 2010 - ianuarie 2011, iar rezultatele finale vor fi disponibile și se vor transmite la Eurostat la data de 30 iunie 2012 pentru recensământ și la data de 31 decembrie 2012 pentru ancheta privind metodele

de producție agricolă.

Informațiile obținute vor evidenția schimbările în ceea ce privește suprafața agricolă utilizată, efectivele de animale, irigațiile, dotările exploatațiilor agricole cu mașini și echipamente agricole, dezvoltarea rurală, indicatorii de agro-mediu, persoanele care au desfășurat activități agricole etc. De asemenea, recensământul va permite obținerea de date relevante necesare evaluării politicilor agricole.

Conform prevederilor Legii nr. 153 din 11 iulie 2008 art. 7, alin. (3), datele individuale înscrise în formularele de înregistrare sunt confidențiale și sunt utilizate numai în scopuri statistice. Același articol, alin.

(1) prevede faptul că persoanele fizice au obligația de a furniza recensătorilor date și informații corecte și complete, iar la alin. (2) se prevede că

persoanele juridice au obligația de a înscrie în formularele de înregistrare date și informații corecte și complete, sub îndrumarea recensătorilor șefi/coordonatori.

Conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 1370/18 noiembrie 2009, privind organizarea și efectuarea recensământului, după validarea și publicarea rezultatelor finale chestionarele sunt distruse, potrivit dispozițiilor Legii arhivelor naționale nr. 16/1996, cu modificările și completările ulterioare.

De asemenea, conform Hotărârii Guvernului menționate mai sus, la Art. 13, alin. (1), constituie contravenții următoarele fapte:

a) împiedicarea, în orice mod, a persoanelor implicate în acțiunea de recensământ și în ancheta privind metodele de producție agri-

colă, în efectuarea înregistrărilor și controlului datelor ce fac obiectul acestor două cercetări statistice;

b) refuzul furnizării informațiilor prevăzute în chestionarul de recensământ și ancheta privind metodele de producție agricolă;

c) furnizarea de date și informații eronate sau incomplete;

d) nerespectarea dispozițiilor legale și a instrucțiunilor privind modul de înregistrare și prelucrare a datelor;

e) nerespectarea dispozițiilor legale de păstrare a caracterului confidențial al datelor personale declarate și înregistrate în chestionarul de recensământ și la ancheta privind metodele de producție agricolă;

f) refuzul completării și predării formularelor de

recensământ recenzorilor șefi sau coordonatorilor de către exploatațiile agricole, pentru care este prevăzut procedul autoînregistrării;
g) utilizarea rezultatelor obținute în alte scopuri decât cele statistice;

h) neactualizarea ori neaprobarea nomenclurii stradale.

Alin. (2) Contravențiile prevăzute la alin. (1) lit. a), b) și c) se sancționează cu amendă de la 200 lei până la 1000 lei, iar contravențiile prevăzute la alin. (1) lit. d) - h) se sancționează cu amendă de la 500 lei până la 1500 lei.

Avem convingerea că vom beneficia de colaborarea cetățenilor noștri pentru realizarea acestui Recensământ și vă mulțumim anticipat pentru aceasta.

Daruri de Crăciun, pentru cei mici

Pentru a aduce puțină bucurie în sufletul celor mici și anul acesta, Primăria Păulești va face toate eforturile pentru ca preșcolarii și elevii din comună să primească, în preajma sărbătorilor, daruri. Cu sprijinul sponsorilor, vor fi făcute pachete cu daruri care le vor fi împărțite micuților, în apropierea Crăciunului.



Spre deosebire de anii trecuți, împărțirea darurilor se va face la bisericile din localitate. În altă ordine de idei, precizăm faptul că, anul acesta vor fi folosite aceleași girlande luminoase care au fost amplasate, în centrul comunei, în iarna trecută. Decizia a fost luată, în primul rând, din respect pentru banii publici, singura cheltuială fiind aceea cu schimbarea unor becuri și amplasarea ghirlandelor luminoase.

Pregătirile pentru sezonul rece s-au încheiat

Deszăpezirea drumurilor locale se va face fără probleme



Administrația locală a luat toate măsurile pentru ca iarna și zăpada care ar putea cădea să nu pună probleme la Păulești. A fost achiziționat material antiderapant, utilajele sunt pregătite iar autoritățile locale îi asigură pe cetățeni că se va interveni, în caz de nevoie, în cel mai scurt timp posibil pentru dezăpezirea drumurilor. Cu această ocazie, Primăria Păulești roagă toți cetățenii să nu lase

autoturismele pe stradă, pentru ca intervenția utilajului de dezăpezire să nu fie împiedicată. Totodată, le reamintim cetățenilor că au obligația legală de a curăța zăpada de pe trotuarul din fața proprietăților, primăria având, pe de altă parte, obligația de a face același lucru în zona școlilor, a grădinițelor, a dispensarelor, căminelor culturale și a tuturor clădirilor publice din comună.

La monumentul din Parcul cu Castani, Ziua Națională va fi sărbătorită, ca în fiecare an, și în Păulești



Așa cum v-ați obișnuit deja, și anul acesta vă veți putea bucura, în data de 1 Decembrie, de Ziua Națională a României, de o serie de ceremonii și manifestări ce vor fi organizate în centrul comunei. Miercuri, 1 Decembrie, la monumentul din Parcul cu Castani, Primăria Păulești organizează o ceremonie la care sunt invitați să participe toți locuitorii comunei Păulești. De asemenea, pentru ca Ziua Națională să fie marcată așa cum trebuie, toți agenții economici de pe raza comunei sunt rugați să arboreze drapelul național.

Distincția "Onoarea Armatei Române"

Deputatul Marian Săniuță a fost decorat, ca recunoaștere a activității din ultimii ani

Ca recunoaștere a activității depuse începând din anul 2005 în cadrul Comisiei pentru Apărare, Ordine Publică și Siguranță Națională din Camera Deputaților, prin ordin al Ministrului Apărării Naționale, în cadrul unei ceremonii desfășurate la sediul MapN, în prezența tuturor comandanților de arme și a șefului Statului Major General, domnului deputat Marian Florian Săniuță, vicepreședinte al comisiei, i-a fost conferită cea mai înaltă distincție de onoare pe care o acordă Ministrul Apărării, Emblema "ONOAREA ARMATEI ROMÂNIEI" cu însemn de pace.



Colectivul redacțional

ION DRĂGUȘIN -
primarul comunei Păulești
SANDU TUDOR -
viceprimar al comunei
DANIEL DINCĂ -
inspector în cadrul Primăriei
Păulești



Poliția Comunală Păulești pune la dispoziția cetățenilor, 24 de ore din 24, un număr de telefon mobil la care pot apela toți cei care doresc să semnaleze diferite fapte sau evenimente.

0766.572.391



Decoratia i-a fost acordată domnului deputat Marian Florian Săniuță "în semn de înaltă apreciere pentru întreaga activitate și pentru merite deosebite care au contribuit la ridicarea prestigiului Armatei României".